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Ata da Reunião Plenária do CONFE em 11.05.2022 

 

Assuntos da Pauta: 

1. Aprovação da Ata da Reunião anterior 

2. Notícias do Sistema CONFE/CONRE’s 

2.1 – Comemoração do Dia do Estatístico 28/05 – proposta para realização; 

3. Situação Financeira do Sistema – maio/2022 

4. Reformulação/Atualização da regulamentação de baixas de registro 

5. Auxílio representação e jeton – expediente CONRE-4 

6. Comissão de Fiscalização - Notícias 

7. Resposta ao TCU – Contratação de auditoria externa para o Sistema CONFE / 

CONREs 

8. TCU – Prazo vencido 

9. Baixa temporária 

10. Registro Secundário que está sofrendo processo ético, porém ainda não 

julgado 

11. Assuntos Gerais. 

 

 

O Presidente do CONFE Mauricio de Pinho Gama iniciou a reunião às 17:32 min, 

presentes na Reunião: Presidente Mauricio Pinho Gama, Conselheiro Suplente 

Antônio Carlos Ferreira dos Santos, Conselheiro Gonçalo Alves Bezerra, 

Conselheiro Joil Operti, Conselheira Jacqueline Agnes da Silveira Santos, 

Conselheiro Ricardo da Costa Silva, Conselheiro Ronaldo Gueraldi e Conselheiro 

Rogerio Garber. Presentes ainda a Assistente Administrativa do CONFE Vanessa 

Plácido, a TI do CONFE Raquel Murta e o Coordenador Técnico do CONFE senhor 

William Cardozo. 

1- A ata da reunião do dia 06/04/2022 foi aprovada por todos os Conselheiros 

presentes. 

 

2. Notícias do Sistema CONFE/CONRE’s 

http://www.confe.org.br/
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2.1 – Comemoração do Dia do Estatístico 28/05 – proposta para realização 

O Presidente Maurício informou sobre o evento a ser realizado no dia 28/05/2022, 

a empresa Produções Brasil fará toda a logística, os CONREs participarão cada um 

com um tema. O evento ocorrerá no período de 09:00 às 13:00 horas. O 

Presidente do CONFE, Conselheiro Mauricio Gama, fará a abertura e as boas-

vindas. A Presidente do CONRE3, Conselheira Doris Satie, nos auxiliou no processo 

de elaboração do evento, inclusive sugerindo a empresa (nome da empresa) para 

organização do mesmo. Tendo sido apresentada a proposta da referida empresa 

ao CONFE, qual seja, que a mesma assumiria os custos do evento do dia 

28.05.2022 em troca dos CONREs colaborarem com o evento CONE VI com a 

quantia de R$ 500,00 cada um. A programação foi enviada a todos os conselheiros 

do CONFE, bem como para os CONREs. Após discussão do tema a plenária do 

CONFE acatou a proposta da empresa. 

 

 

3. Situação Financeira do Sistema – maio/2022 

O tesoureiro do CONFE, Conselheiro Joil Operti, apresentou planilha comparativa 

dos meses (identificar quais foram os meses) de 2021 com os meses de 2022, 

contendo as receitas e despesas do período; demonstrando que o caixa do CONFE 

apresenta equilíbrio e o saldo positivo representa tranquilidade para o atual 

exercício e para o próximo. 

 

4. Reformulação/Atualização da regulamentação de baixas de registro 

O conselheiro Gueraldi não teve tempo suficiente para analisar, pois a planilha 

com as informações solicitadas pelo conselheiro foi encaminhada muito próxima a 

data da reunião. O assunto ficou para a próxima reunião. 

 

5. Auxílio representação e jeton – expediente CONRE-4 

Relator Vice-presidente Luiz Carlos da Rocha, não pode comparecer à reunião por 

motivos pessoais. O tema ficou para a próxima reunião plenária do CONFE. 

 

6. Comissão de Fiscalização  

http://www.confe.org.br/
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Relator Vice-presidente Luiz Carlos da Rocha, não pode comparecer à reunião por 

motivos pessoais. O tema ficou para a próxima reunião plenária do CONFE. 

 

7. Resposta ao TCU – Contratação de auditoria externa para o Sistema CONFE / 

CONREs. 

O Conselheiro Ricardo informou que foi solicitada extensão de prazo para 

encaminhar as respostas para o TCU. E que seria interessante a contratação de 

uma empresa de auditoria externa para o sistema CONFE/CONREs. Outra 

sugestão da plenária é encaminhar um ofício explicando a situação diferenciada do 

CONFE, de ser um conselho com estrutura administrativa reduzida. 

 

8. TCU – Prazo vencido 

Relator Vice-presidente Luiz Carlos da Rocha, não pode comparecer a reunião por 

motivos pessoais. O tema ficou para a próxima reunião plenária do CONFE. 

 

9. Baixa temporária 

O Presidente Mauricio propôs uma resolução possibilitando a baixa temporária 

para situações específicas, como desemprego.  Essa baixa de registro se daria 

com uma parte do valor da anuidade, com duração de um ano.  O presidente se 

comprometeu a verificar junto aos CONREs e jurídico do CONFE a viabilidade da 

proposta. 

 

10. Registro Secundário que está sofrendo processo ético, porém ainda não 

julgado 

O relator, Conselheiro Gonçalo Bezerra, considera incorreta a proibição do 

estatístico trabalhar antes do trânsito em julgado do processo.  A plenária 

concordou com o argumento do Conselheiro Gonçalo. 

 

11. Assuntos Gerais. 

O Presidente Maurício informou da pequena reformulação realizada no mobiliário 

do CONFE, tendo sido trocadas as cadeiras e organizados os arquivos, o que 

melhorou a estética e o ambiente de trabalho. 

http://www.confe.org.br/
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A Reunião terminou às 19:05min. 

http://www.confe.org.br/

